
 Het 16e Oudejaars Sneldamtoernooi van IJmuiden

IJmuiden, 27 november 2003

Beste damvriend,

Bijgesloten vindt u een uitnodiging voor het inmiddels traditionele Oudejaars Sneldamtoernooi van IJmuiden. In 1988 voor het eerst georganiseerd door Jeroen Sterel en Ton de Haas, heeft dit toernooi inmiddels landelijke bekendheid gekregen. Als u een computer met internet heeft, kunt u de toernooisite en deelnemerslijsten in het toernooiarchief erop naslaan. Het Oudejaarstoernooi heeft een speciaal karakter en dat willen we graag zo houden. Daarom nodigen we u als oud lid van Damclub IJmuiden van harte uit te komen kijk naar, of mee te doen aan dit unieke sneldamtoernooi. U zult veel bekende, maar ook nieuwe gezichten zien. 
Misschien mag u het straks opnemen tegen één van de talenten uit de jeugdopleiding van voorzitter Wim Winter. In 2002  begon hij met een jeugdopleiding en hij heeft de eerste harde kern van tien jeugddammers inmiddels afgeleverd. Deze zomer ook organiseerde DCIJ het Nederlands kampioenschap voor pupillen, dat samen met de simultaan door Ton Sijbrands een groot succes is geworden. Enkele weken geleden organiseerde DCIJ het jaarlijkse schooldamkampioenschap, waar door de grote belangstelling teams geweigerd moesten worden. Dit werd geslikt, maar wel moest DCIJ beloven in het voorjaar damclinics te komen geven op de basisscholen. 
Ander nieuws is dat ons trouwe lid Martin van Dijk (21) kampioen van Noord Holland bij de senioren is geworden, vóór Richard Mooser, Europees kampioene Tanja Chub, Herman van Westerloo,  Jesse Bos (de andere DCIJ-er in het kampioenschap) en andere bekende namen. In maart werd het bekerteam van Damclub IJmuiden trouwens ook kampioen van Noord Holland en wel voor de tweede opeenvolgende keer. Kees Pippel was de kopspeler van dit team, Jesse Bos (25), Martin van Dijk (21), Marcel Kosters (26) en het talent Stijn Tuytel (16) waren de andere cupfighters. Het kan zijn dat u dit al wist dankzij de wekelijkse verslagen van Jan Apeldoorn  over DCIJ in de Jutter, of de wekelijkse verslagen in de IJmuider Courant. 

Kortom, DCIJ is actief en zo willen we dat graag houden. DCIJ wil groeien. DCIJ wil met het eerste team naar de hoofdklasse promoveren en dat gaat dit seizoen waarschijnlijk lukken. En we willen vooral die gezellige vereniging blijven waar mensen graag langskomen. 
Vorig jaar mochten we bij het Oudejaarstoernooi een record aantal van 76 deelnemers verwelkomen, we hopen van harte dat het er dit jaar nog meer zullen zijn en dat u er één van bent. Als u voor het toernooi wilt indammen, kunt u altijd langskomen op een clubavond op vrijdag. Tot ziens in IJmuiden!
Namens het organisatiecomité en met een hartelijke groet,
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Marcel Kosters

